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l ( zuruck I |0 2. Welche der folgenden Elemente sind Teile des Marketing-Mix?

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

© Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
& Die Frage wurde korrekt beantwortet.

Frage 3 von 40: Welche Aussagen lassen sich hinsichtlich der Grundsatze der Arbeitsinhaltsgestaltung von Taylor treffen?

Die geforderte weitgehende Zerlegung von komplexen in elementare Aufgaben betrifft die Arbeitsteilung.

Die Produktivitat soll durch ein hohes MaR an Routinisierung und Spezialisierung erhdht werden.
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Taylor legt ein “mechanistisches” Menschenbild zu Grunde (der Mensch als Erfiillungsgehilfe der Maschine, der selbst maschinenahnliche
Ziige tragt).

[] Geman Taylor sollte eine Arbeitskraft sowohl dispositive als auch exekutive Aufgaben erhalten.

[] Die Grundsatze von Taylor sind darauf ausgerichtet, intrinsische Motivation zu schaffen.

I £ zuriick | |0 3. Welche Aussagen lassen sich hinsichtlich derGrundsétzederArbeitsinhaltsgestaltungvonTaylor...|v| I > vor |

Auswahlbox Legende
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Frage 4 von 40: Welche A treffen in auf Kommunikation zu?
Hessische Berufsakedemie | [_] Kommunikation kann nur in Form von direkter Face-to-Face-Kommunikation vorliegen.
Ahoonen: VK ikation bedeutet die Ub: ittl iner Nachricht i Send i Empfa
ommunikation bedeutet die Ubermittiung einer Nachricht von einem Sender zu einem Empfanger.
Projektiibersicht e = g 0 o e
G aufrufen ["] Kommunikation stoRtim internationalen Kontext nur auf Sprachprobleme, sie ist jedoch nicht kulturabhangig.
Man kann nicht nicht kemmunizieren.
Projekt:
Kommunikationskanale lassen sich anhand der vier Sinne des Menschen differenzieren.
Programm:
|
| £ zuriick l IO 4. Welche Aussagen treffen allgemein auf Kommunikation zu? Ivl [ > vor ]
Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
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Frage 5 von 40: Welche der folgenden A zum Magischen Viereck sind zutreffend?
e L pebiioaioionan Das Magische Viereck istim Stabilitats- und Wachstumsgesetz von 1967 angesprochen.
Ao [JEi hte Eink d Vermd rteil istei der im Magischen Vi K h Ziel
B, ine gerechte Einkommens- und Vermdgensverteilung ist eines der im Magischen Viereck angesprochenen Ziele.
Projektiibersicht: g g 2 ¢ el
& aufrufen Das Magische Viereck beinhaltet die durch die Stabilisierungspolitik anzustrebenden Ziele.
ktualisiere ] i : . . E . ;
Der Rahmen der markiwirtschaftlichen Ordnung ist bei der Verfolgung der Ziele des Magischen Vierecks einzuhalten.
Projekt:
Preisniveaustabilitat, hoher Beschaftigungsstand, stetiges und angemessenes Wirtschaftswachstum und auRenwirtschaftliches
iz Gleichgewicht sind die im Magischen Viereck angesprochenen wirtschaftspolitischen Ziele.
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Auswahlbox Legende
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Frage 7 von 40: Welche der - gelten fur die Zuschlagskalkulation?
MW,';,.,M"""""M"“ Bei der differenzierenden Zuschlagskalkulation berechnet man fiir Endkostenstellen eines Unternehmens getrennte Zuschlagssatze.
Aktionen:
Projektiibersicht:

[T] Je héher die Gemeinkostenzuschlage, umso besser eignet sich die Zuschlagskalkulation zur Kalkulation der Erzeugnisse.

& aufrufen Grundlage der Zuschlagskalkulation ist eine Trennung in fixe und variable Kosten, da die fixen Kosten prozentual den variablen Kosten
zugeschlagen werden.
akiualisieren

Projekt: Die differenzierende Zuschlagskalkulation ist ein typisches Kalkulationsverfahren fir Mehrproduktunternehmen.

|

bearbeiten Die differenzierende Zuschlagskalkulation wird auch als mehrstufige Zuschlagskalkulation bezeichnet.
| speichern
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upload
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| £ zuriick l IO 7. Welche der folgenden Aussagen gelten fir die Zuschlagskalkulation? Ivl [ > vor ]

Auswahlbox Legende
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Frage 8 von 40: Welche der folgenden A sind richtig? Opportunitatskosten...
Hessische Berufsakademie | [] sind stets Fixkosten.
Aktionen: i i i - - i i L i o
Projektibersicht: sind die Kosten einer Aktivitat, ausgedriickt als der notwendige Verzicht auf die nachstbeste alternative Aktivitat.
& aufrufen konnen im Modell der Transformationskurve durch die Steigung der Transformationskurve in einem bestimmten Punkt gemessen werden .
K lisiere - g o = 5
kdnnen auch in monetaren Einheiten gemessen werden.
Projekt:
entstehen bei der Produktion eines Gutes dadurch, dass auf die Produktion eines anderen Gutes verzichtet werden muss.
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|
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l £ zuriick J IO 8. Welche der folgenden Aussagen sind richtig? Opportunitatskosten... lvl I > vor l

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

© Die Frage wurde Gberpriift und als falsch beantwortet markiert. M|
% Die Frage wurde korrekt beantwortet. ||
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Personengruppen gehoren zum Personal eines Betriebes?

hafter des Unternehmens.
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5 Hessische Berufsakademie D o 1
Aktionen:
Projektiibersicht:

Arbeitskrafte mit befristetem Arbeitsvertrag.

& aufrufen
akiualisieren

Projekt:

|

bearbeiten
| speichern
download

upload

Programm:
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Angestellte in Teilzeitarbeit.

[] Freie Mitarbeiter.

[[] Zeitarbeitskrafte.

| £ zuriick l IO 9. Welche der nachfolgend genannten Personengruppen gehdren zum Personal eines Betriebes? Ivl [ > vor
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Auswahlbox Legende
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Aktionen:
Projektiibersicht:

Frage 11 von 40: Welche Aussagen treffen auf Fuhrungsstile zu?

[_]Im mehrdimensionalen Fiihrungsstilkonzept gibt es zwei Fihrungsstile: Aufgabenorientierung und Beziehungsorientierung.

Die Differenzierung des Fuhrungsstils anhand der Partizipationsrate ist ein eindimensionales Konzept.
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bearbeiten
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upload
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[] Der Fihrungsstil giltin der Fihrungsforschung als “angeborenes” Personlichkeitsmerkmal eines Vorgesetzten.

Bei zweidimensionalen Fiihrungsstilkonzepten kann sowohl die Beziehungs- als auch die Aufgabenorientierung gleichzeitig stark
ausgepragt sein.

[T] Jedes Fiihrungsverhalten bezeichnet man als Fiihrungsstil.

l £ zuriick J IO 11. Welche Aussagen treffen auf Fihrungsstile zu?
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Aktionen:
Projektiibersicht:

Frage 12 von 40: Fur die lassen sich folgende A treffen:

Die Kostenstellenrechnung Iasst sich auch als Bindeglied zwischen Kostenartenrechnung und Kostentragerrechnung bezeichnen.

[] Die Kostenstellenrechnung dient der Weiterverrechnung der Einzelkosten in die Kostentragerrechnung.
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[] Ohne Kostenstellenrechnung lassen sich keine Kostenanalysen durchfiihren.

Zuschlagssatze werden fir Endkostenstellen gebildet.

Im Anschluss an die Verteilung der Gemeinkosten auf die Kostenstellen erfolgt die innerbetriebliche Leistungsverrechnung.

| £ zuriick l IO 12. Fir die Kostenstellenrechnung lassen sich folgende Aussagen treffen: Ivl [ > vor ]
Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.
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Frage 13 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig? Ein knappes Gut...
e L pebiioaioionan ist ein wirtschaftliches Gut.
Aktionen: [ ist keini frefes Gut
Projektiibersicht S b
& aufrufen kann auch eine Dienstleistung sein.
[ ist stets eine Ware.
Projekt:
[v] dient der Bedirfnisbefriedigung.
Programm:
|
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l £ zuriick J IO 13. Welche der folgenden Aussagen sind richtig? Ein knappes Gut... lvl I > vor l

Auswahlbox Legende
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Frage 14 von 40: Welche der folgenden Merkmale einer KG sind in der Praxis relevant?
e bendianzaene. | [ stammkapital
Aktionen: [ juristische P
Projeklﬂbersicht junisusche FPerson
& aufrufen [] Kapitalgesellschaft
Personengesellschaft
Projekt:
b heton Handelsregister A
Haftung fiir mindestens einen Grindungsgesellschafter beschrankt auf die Einlage
Haftung fiir mindestens einen Grindungsgesellschafter unbeschrankt und gesamtschuldnerisch
Programm:
|
| € zuriick l IO 14. Welche der folgenden Merkmale einer KG sind in der Praxis relevant? l v | [ > vor ]
Auswahlbox Legende
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Frage 18 von 40: Welche der folgenden Aussagen trifft in der Praxis auf das Benchmarking zu?
Hessische Berufsakademie | ] It die englische Ubersetzung fiir den Begriff ‘Betriebsvergleich'.
Aktionen: i . - ) .
ProjeKibersicht [T Bezieht sich ausschlieRlich auf Wettbewerbsvorteile bzw. Prozesse von Unternehmen der gleichen Branche.
& aufrufen Ermadglicht u.a. eine Positionierung des Unternehmens im Vergleich zu den starksten Wettbewerbern.
StoRt oftmals auf Grenzen, weil keine hinreichenden Daten Gber die Vergleichsunternehmen erlangt werden konnen.
Projekt:
Bedeutet - vereinfacht dargestellt - Vergleich mit dem “klassenbesten’ Unternehmen.
Programm:
|
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l £ zuriick J IO 18. Welche der folgenden Aussagen trifft in der Praxis auf das Benchmarking zu? l v | I > vor l

Auswahlbox Legende
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Aktionen:
Projektiibersicht:

Frage 19 von 40: Welche Merkmale eines Business-Plans sind speziell fur den Griinder praxisrelevant?

Scharft das Verstandnis der eigenen Idee.

Ist ein Probelauf fir den "Ernstfall”.

& aufrufen

aktualisieren

|

Projekt:

bearbeiten

[T] Reduziert die Méglichkeiten der Fehleranalyse.

Grundlage fir Gesprache mit Investoren.

Erhoht den Entscheidungsdruck fiir den Griinder.
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download
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upload
Programm:

<j beenden

[] Fixiert einen unflexiblen Rahmen fiir die gesamte Unternehmenszukuntt.

| £ zuriick l IO 19. Welche Merkmale eines B

-Plans sind speziell fiir den Griinder praxisrelevant?
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Aktionen:
Projektiibersicht:

Frage 20 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig? Die Spieitheorie...

kann die Notwendigkeit einer Wettbewerbspolitik des Staates im Oligopol begriinden.

[]ist ein Ansatz zur Analyse des Verhaltens von Monopolisten.
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aktualisiere
Projekt:

bearbeiten
B speichern

download

upload
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demonstriert, dass es im Oligopol nicht automatisch zu einer Kooperation zwischen den Anbietern kommt.

beriicksichtigen sind.

demonstriert, dass unter bestimmten Bedingungen im Oligopol Kooperation besser fir die Anbieter ist als Konkurrenz.

ist ein Ansatz zur Analyse von Marktformen, in denen von den Anbietern die Reaktion der Konkurrenten und deren Riickwirkungen zu

l £ zuriick J IO 20. Welche der folgenden Aussagen sind richtig? Die Spieltheorie...
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Frage 21 von 40: Welche El te gehoren zur ischen Planung?
Emm ["] Konkurrenzanalyse
Ak'?o"?m X [v] Zielbildung
Projektiibersicht:

& aufrufen Strategiewahl

aktualisieren

Projekt:

|

Strategieimplementierung

bearbeiten Unternehmensanalyse

| speichern Umweltanalyse

gamicad [ Istist-Vergleich

i

upload
Strategische Kontrolle
Programm:
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| £ zuriick l IO 21. Welche Elemente gehdren zur strategischen Planung? Ivl [ > vor ]

Auswahlbox Legende
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Frage 22 von 40: Welche der folgenden Merkmale treffen auf Stellen zu?
e L pebiioaioionan In Stellen konkretisieren sich Verhaltenserwartungen des Unternehmens.
Aktionen: - . i i i i - .
ProjeKibersicht Stellen missen so konzipiert sein, dass die anfallenden Aufgaben von einer geeigneten Person auch bewaltigt werden konnen.
& aufrufen Stellen sind Aufgabenkomplexe.
K lisiere g . s " &
sHtalsiet) ["] Die stellenbildung betrifft nur den Aspekt der Arbeitsteilung.
Projekt:
[[] Stellen werden grundsatzlich fiir bestimmte, dem Unternehmen bekannte Personen geschaffen.
Programm:
|
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l € zuriick J IO 22. Welche der folgenden Merkmale treffen auf Stellen zu? lvl I > vor l

Auswahlbox Legende
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Aktionen:
Projektiibersicht:

Frage 24 von 40: Unter variablen Kosten versteht man Kosten, die

einen proportionalen Kostenverlauf haben kénnen.

in Abhangigkeit vom Beschaftigungsgrad einen regressiven Kostenverlauf haben kénnen.

& aufrufen
akiualisieren

Projekt:

|

bearbeiten
| speichern
download

upload

Programm:

<j beenden

[]in Abhangigkeit von der Leistungsmenge eines Unternehmens oder Unternehmensbereichs konstant bleiben.

[] niemals unterschiedliche Werte fiir Grenzkosten und Durchschnittskosten aufweisen .

[] die zwar in Produktionsunternehmen, nicht aber in Dienstleistungsunternehmen anfallen kénnen.

| € zuriick l IO 24. Unter variablen Kosten versteht man Kosten, die

|

Auswahlbox Legende
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Menu

5’!‘“&7‘.&"1%&
Uniwersity of Cooparative £8.caticn

Aktionen:
Projektiibersicht:

Frage 25 von 40: Welche Grundaussagen fiir die Praxis lassen sich zusammenfassend aus der modernen Fiihrungsforschung ableiten?

Zweidimensionale Konzepte reprasentieren den aktuellen Stand der modernen Fihrungsforschung.

Es existiert auch das Ph&nomen der "Flihrung durch die Gefiihrten™.

& aufrufen

|

aktualisiere
Projekt:

bearbeiten
B speichern

download

upload
Programm:
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Bei der Motivierung von Arbeitskraften muss der individuellen Bedirnisstruktur der Gefuhrten Rechnung getragen werden.

[] Die Persanlichkeit des Vorgesetzten ist primar von Bedeutung fiir den Fiihrungserfolg.

Es gibt nicht den optimalen Flhrungsstil. Vielmehr muss der Fiihrungsstil vor dem Hintergrund der jeweiligen Situation beurteilt werden.

l € zuriick J IO 25. Welche Grundaussagen fiir die Praxis lassen sich zusammenfassend aus der modernen Fuhmn...|v| I > vor l

Auswahlbox Legende
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Frage 26 von 40: Welche der treffen auf einen hybriden Konsumenten zu?
Hessische Berufsakademie | [] Sein Kaufverhalten kann man auch als eindimensional bezeichnen.
Ahoonen: [v] wird h al Itioptionaler K t bezeichnet
0 t
Projektﬂbersicht Ird auch als multioptionaier nsument bezeichne
G aufrufen Konsumverhalten kénnte auch zwei unterschiedlichen Personen zugeordnet werden.
Wirde der folgenden Aussage zustimmen: "Manche Artikel kaufe ich mdglichst billig ein, bei anderen bin ich richtig verschwenderisch’.
Projekt:
bearbeiten Vereinigt zwei vollig gegensatzliche Konsumverhaltensweisen (billig-preiswert vs. teuer/prestigetrachtig).
Konsumverhalten schwer faRbar.
Programm:
|
|
| £ zuriick l IO 26. Welche der folgenden Aussagen treffen auf einen hybriden Konsumenten zu? Ivl [ > vor ]
Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.
© Die Frage wurde Gberpriift und als falsch beantwortet markiert. M|
& Die Frage wurde korrekt beantwortet. I
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Frage 27 von 40: Welche Bedirfnisse werden bei Maslow in der Bediirfnispyramide direkt erwahnt?
e Seratiakasemie | [ Unterwerfung
Aktionen: O i
- . ression
Projektiibersicht: o
& aufrufen Sicherheit
ktualisiere A
CUE Selostverwirklichung
Projekt:
Programm:
|
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l £ zuriick J IO 27. Welche Bedirfnisse werden bei Maslow in der Bedirfnispyramide direkt erwahnt? lvl I > vor l

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberpriift.

© Die Frage wurde Gberpriift und als falsch beantwortet markiert.
% Die Frage wurde korrekt beantwortet.

I




- =i X
R rF—%
Menu
Frage 29 von 40: Welche der sind fur die HGB-Bilanz relevant?
Hoiarnie b pchiioaicione Die Bilanz gibt einen Nachweis iiber inner- und zwischenbetrieblichen Wertbewegungen.
Aktionen: Die Bilanz ist stichtagsb
sf n.
Projektiibersicht: ie Bilanz ist stichtagsbezoge
& aufiufen Die Bilanzist eine kurz gefate Gegentiberstellung von Vermdgen und Kapital in Kontenform.
Die Bilanz hat eine Informationsfunktion.
Projekt:
bearbeiten [_] Die Aktivseite gibt Auskunft Giber die Mittelherkunft, die Passivseite gibt Auskunft iiber die Mittelverwendung.
["] Die Bilanz gemaR HGB zielt primar auf die Investoren des Unternehmens ab.
Die Bilanz ist Basis fiir die Besteuerung und die Erfolgszurechnung.
Programm:
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| £ zuriick l IO 29. Welche der folgenden Aussagen sind firr die HGB-Bilanz relevant? Ivl [ > vor ]
Auswahlbox Legende
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Frage 31 von 40: Welche der Finanzier men gehdren zum Bereich der Innenfinanzierung?
e L pebiioaioionan Finanzierung durch Kapitalfreisetzung
Aktionen:
P . Finanzierung aus Ruckstellungen
Projektiibersicht:
& aufrufen Selbstfinanzierung
ktualisiere 5 .
[] Beteiligungsfinanzierung
Projekt:
Programm:
|
|
l £ zuriick J IO 31. Welche der folgenden Finanzierungsformen gehdren zum Bereich der Innenfinanzierung? lvl I > vor l

Auswahlbox Legende
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Frage 34 von 40: Welche Merkmale kenn den A trag?
Hessische Berufsakademie | [ ] Der Arbeitsvertrag ist ein Kaufvertrag.
Aktionen: z : : : 8 £ i 25
o . Der Arbeitsvertrag ist weitgehend unbestimmt und somit nur ein grober Rahmenvertrag. Regelungen wahrend der Vertragslaufzeit sind
Projektibersicht: aufgrund des Dispositionsrechts des Arbeitgebers maglich.
Der Arbeitsvertrag bewirkt keine eindeutige Neudefinition von Eigentumsrechten.
Projekt: Der Arbeitsvertrag bewirkt eine Risikoallokation zwischen Arbeitgeber und Arbeitnehmer.
[] Der Arbeitsvertrag ist ein Kontingenzvertrag.
Programm:
|
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| € zuriick l IO 34. Welche Merkmale kennzeichnen den Arbeitsvertrag? l v | [ > vor ]
Auswahlbox Legende
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Frage 36 von 40: Welche der Gr tituti werden auch als Stakeholder bezeichnet?
Hessische Berufsakademie | ] Eigenkapitalgeber
Aktionen: Aktion3
Projektiibersicht one
& aufrufen Lieferanten
ktualisiere N = < y
Interessierte Offentlichkeit
Projekt:
St
Programm:
|
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l £ zuriick J IO 36. Welche der folgenden Gruppen/Institutionen werden auch als Stakeholder bezeichnet? l v | I > vor l

Auswahlbox Legende
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Frage 37 von 40: Welche der folgenden Merkmale einer Geldwirtschaft sind richtig?
Hoiarnie b pchiioaicione In einer Geldwirtschaft sind die Such- und Transaktionskosten niedriger als in einer Naturaltaus chwirtschaft.
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Projektiibersicht ["] Als Geld dient stets das staatliche Papiergeld.
G aufrufen In einer Geldwirtschaft wird nicht Gut gegen Gut getauscht, sondern Geld tritt zwischen die Guter.
Geld ist durch seine Funktionen definiert und nicht durch seine Erscheinungsform.
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Frage 38 von 40: Welche der folgenden Vorschriften g de Reg die fur die Aufstellung oder Veroffentlichung
eines handels- oder steuerrechtlichen Jah bschi auf nationaler oder inter Basis fur einzelne Unternehmen oder
Hessische Berufsakademie z
Unersty of Coopeane 000 | KONZETNE relevant sind?
Aktionen: [] Biirgerliches Gesetzbuch
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International Financial Reporting Standards (IFRS)

Handelsgesetzbuch

Einkommensteuergesetz
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Frage 40 von 40: Welche der nachfolgenden Aspekte sind betriebliche MaBnahmen zur Veranderung der Personalausstattung?
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